

お詫びと訂正

小誌2019年1月号「新年のことば」におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	訂正箇所	誤	正
130 (日暮浩実氏)	日暮浩実氏の肩書	アメリカ	シンガポール
133 (柳 泰佑氏)	本文22行目	浮上電流	負傷電流

2018年9月号のp.49右最下と、p.114の寄稿内に掲載した写真は、撮影者であり著作権保有者である柴田泰治様に許可を得ることなく使用したことをここにお詫び申し上げます。

著作権保有物は掲載前に保有者の許諾を得て、掲載時には保有者の氏名を明記すべきですが、上記掲載頁ではその義務を怠り、撮影者であり著作権保有者である柴田様にご迷惑をおかけしました。重ねてお詫び申し上げます、あらためてここに明記いたします。



写真撮影：柴田泰治氏